
Zápisnica 

11. riadne zasadnutie Kolégia rektora TU 

24. februára 2026 

Rokovacia miestnosť rektora TU 
 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny priloženej k originálu zápisnice 

Program rokovania:  

1. Otvorenie a schválenie programu 

2. Informácie rektora univerzity 

2.1 Návrh rozpočtu TU na rok 2026 

Aktuálne záležitosti 

3. Vzdelávanie, akreditácia a kvalita 

Aktuálne záležitosti 

3.1 Návrh Rámcového časového harmonogramu štúdia na Trnavskej univerzite v Trnave na 

akademický rok 2026/2027 

4. Veda, výskum a umelecká činnosť 

Aktuálne záležitosti  

5.  Rozvoj  

Aktuálne záležitosti 

6. Vonkajšie vzťahy a spolupráca 

Aktuálne záležitosti 

7. Ekonomické záležitosti univerzity 

Ročný plán úloh 

7.1 Informácia o stave plnenia úlohy RPÚ 2026 - Vyhodnotiť plán údržby budov TU za rok 

2025. Predloženie plánu údržby budov TU na obdobie 2026. 

7.2 Informácia o stave plnenia úlohy RPÚ 2026 - Aktualizovať vnútornú metodiku rozpisu 

dotácie zo štátneho rozpočtu na súčasti TU v nadväznosti na reformu metodiky rozpisu 

dotácií z kapitoly ministerstva školstva verejným vysokým školám v roku 2026 s dôrazom a 

uplatnením princípu zodpovednosti, spravodlivosti, motivácie  a solidarity. 

7.3 Informácia o stave plnenia úlohy RPÚ 2026 - Vyhodnotiť plnenie merateľných 

ukazovateľov podľa súčastí univerzity za rok 2024 a rozdeliť dotáciu poskytnutú na 

výkonnostné zmluvy na súčasti univerzity podľa ich podielu na ich plnení.  

Aktuálne záležitosti 

7.4 Návrh aktualizácie cenníka za ubytovanie a služby poskytované v ŠD P. Pázmaňa 

8. Rozličné 

 

 

Bod 1 

 

11. riadne rokovanie Kolégia rektora Trnavskej univerzity v Trnave (ďalej len „KR TU“) 

otvoril a viedol prof. ThLic. Miloš Lichner, D.Th., rektor Trnavskej univerzity v Trnave (ďalej 

len „rektor univerzity“). Privítal prítomných a informoval, že dekanka PF TU a predseda 

Akademického senátu  TU budú na rokovanie pripojení online. Osobitne privítal  predsedníčku 

odborovej organizácie TU, pani Nitkovú.   

Oboznámil prítomných s avizovaným programom a odôvodnil jeho úpravu. Vyzval 

prítomných k hlasovaniu o úprave avizovaného programu tak, že pridal osobitný bod ohľadom 

prerokovania návrhu rozpočtu TU na rok 2026, ktorý sa dopĺňa ako bod 2.1. O zmene 

avizovaného programu dal hlasovať a KR TU prijalo uznesenie. 

 



UZNESENIE KR TU 1/11-24022026 

KR TU schvaľuje úpravu predloženého programu rokovania s tým, že sa dopĺňa bod 

rokovania 2.1 Návrh rozpočtu TU na rok 2026.  

 

Hlasovanie: 

Počet prítomných s hlasovacím právom: 9 

Za: 9 

Proti: 0 

Zdržal sa hlasovania: 0 

Rektor univerzity skonštatoval, že uznesenie bolo jednomyseľne schválené. 

 

 

Bod 2 

 

2.1 

Rektor univerzity  podrobne informoval o genéze prijatia rozpočtového provizória TU. 

Napriek krátkosti času podrobne ozrejmil vzniknutú situáciu, ako i zmeny vo výkonnostných 

zmluvách, ktoré boli avizované prof. Kánovským už v novembri minulého roka s tým, že 

východiskovým bodom bude rok 2022. Poukázal na pôvodné dva návrhy metodiky, z ktorých 

jedna vychádzala z minulého roka a druhá by vyčlenila percentuálne rektorát. 

Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a mládeže SR pridelilo finančné prostriedky 

novým spôsobom s tým, že nevyčlenilo finančné prostriedky na tovary a služby, ale ponechalo 

to na vysoké školy. Tento kalendárny rok sme dostali 24 miliónov Eur, z toho o 18 % viac ako  

minulý rok, z  toho 10 % valorizácia, takže celkovo sme dostali o cca 2 milióny Eur viac ako 

minulý rok. Z toho bolo vyčlenených na tovary a služby 1,9 milióna Eur. Upozornil, že máme 

10 fondov 2,33 milióna Eur a ešte účelovky. Na mzdy bolo vyčlenených 13,24 milióna Eur. 

Informoval, že minulý piatok sa stretli dekanky a dekani k rozpočtu TU a dohodli sa na návrh 

dekanov na zmenách vo výkonnostných zmluvách. Včera podvečer bol doručený  nový návrh 

dekana Fakulty zdravotníctva a sociálnej práce TU a následne sa k nemu vyjadrovala pani 

dekanka Pedagogickej fakulty TU, ktorá poslala aj rôzne simulácie. Dnes pred rokovaním KR 

TU sa o  9.00 hod. opätovne stretlo dekanstvo a hlasovalo o dvoch návrhoch. Jeden bol 

vypracovaný Rektorátom TU (pani kvestorkou s tajomníčkam), ktorý bol predbežne schválený 

v piatok a druhý s návrhmi pána dekana Fakulty zdravotníctva a sociálnej práce, ktorý nastolil 

nové otázky,. Týmito otázkami  sa budeme zaoberať aj v budúcoročnom rozpočte. Bolo 

dohodnuté, že fakulty budú navyšovať platy zamestnancov z vlastných rozpočtov. Upozornil, 

že sa s pani kvestorkou, rovnako  ako minulý rok, zriekli hlasovania, aby hlasovanie bolo 

transparentné. Informoval o výsledku hlasovania dekanstva 3 hlasy boli za metodiku pána 

dekana Slaného a dva za metodiku pani kvestorky (dekanka Pedagogickej fakulty a dekanka 

Právnickej fakulty). Pani kvestorka, Ing. Dana Naništová informovala o celkovom náraste 

financií pridelených z Ministerstva školstva, vedy, výskumu a mládeže SR, a to o 3 a pol % 

nárast oproti minulému roku. Pokiaľ ide o TU poukázala na dve východiská tvorby metodiky 

rozpočtu, a to metodiku ministerstva a druhé východisko sú naše priority, náklady, potreby. 

Zmeny priblížila prítomným rozdelením do základných programov. V podpore vzdelávania 

upozornila najmä na zmenu legislatívy, ktorá spôsobila zvýšenie financií doplatením 

valorizácie miezd, navýšením o 7 %, a to za rok 2025 a na tento kalendárny rok, znížili sa počty 

koeficientov zo 14 na 7, zrušili sa účelové príspevky na praxe, zrušil sa účelový príspevok. 

Napriek tomu, že vo vede a výskume sme dostali o 28 % viac, napriek tomu je pokles vo vede 

o 7,75 % oproti minulému roku. Účelová dotácia pre  študentov so špecifickými potrebami je 

cca 46 000 eur a na medzinárodné súťaže študentov 11 706 eur. Uviedla, že doteraz 

ministerstvo neprideľovalo priamo peniaze ako účelovo určené, ale poskytovalo ich na základe 



žiadostí univerzít. Má vedomosť, že Právnická fakulta TU je tá, ktorá  finančné prostriedky 

žiadala a spýtala sa, ktorá z fakúlt má študentov, ktorí sa zúčastňujú  medzinárodných 

študentských súťaží a akým spôsobom navrhujú rozdeliť financie, či podľa počtu študentov 

alebo na fakulty pomerným spôsobom. Pani dekanka Právnickej fakulty TU informovala, že 

ich študenti sa zúčastňujú mnohých zahraničných súťaží a predmetný príspevok je pre nich 

nedostatočný. Dekanka Pedagogickej fakulty TU informovala, že ich študenti sa zúčastňujú 

športových študentských aktivít, navrhla obdobný spôsob ako pri edičnej činnosti. Dekan 

Fakulty zdravotníctva a sociálnej práce TU, dekan Filozofickej fakulty TU a dekanka 

Pedagogickej fakulty TU  sa vzdali svojho podielu v prospech Právnickej fakulty TU. V ďalšom 

sa venovala konkrétnemu rozdeleniu na mzdy a dotácie. Predložila prítomným grafické 

vyjadrenie merateľných ukazovateľov. Poukázala na spoločné programy s UCM, ďalej na 

koncentráciu v manažmente a riadení. Dôrazne upozornila, že  ak ukazovatele nesplníme, 

prídeme o finančné prostriedky. V ďalšom sa venovala rozdeleniu finančných prostriedkov  na 

jednotlivé súčasti – s poukazom na vypracované grafy.  Rektor po otvorení diskusie k rozpočtu  

uviedol finančné prostriedky prichádzajú na TU, a nie na súčasti.  

 

UZNESENIE KR TU 2/11-24022026 

KR TU schvaľuje návrh rozpočtu TU na rok 2026.  

 

Hlasovanie: 

Počet prítomných s hlasovacím právom: 9 

Za: 7 

Proti: 2 

Zdržal sa hlasovania: 0 

Rektor univerzity skonštatoval, že uznesenie bolo schválené potrebnou väčšinou hlasov. 

 

 

Následne rektor univerzity informoval o aktuálnych záležitostiach: 

Rektor informoval, že sa uskutočnilo pracovné rokovanie s UCM  na úpravu názvu 

Konzorcia v zmysle platnej legislatívy SR , a s tým súvisiacu úpravu základných dokumentov. 

Poukázal na podnet Ministerstva školstva, vedy, výskumu a mládeže SR, na základe ktorého v 

ktorom sme boli s UCM povinní upraviť názov Konzorcia, a to na „Konzorcium trnavských 

univerzít- konzorcium vysokých škôl“. Strategicky sme to s  UCM vyriešili dodatkom. Texty 

boli parafované z každej strany, aby neprišlo k nezrovnalostiam. 

Vyjadril radosť nad úspešnosťou realizácie plesu, ktorého sa zúčastnili vzácni hostia, 

poukázal na odvysielané príspevky v TA3 a televízii LUX a skonštatoval, že prišlo k dohode aj 

medzi Trnavskou regionálnou televíziou a TU.  

Z Ministerstva školstva, vedy, výskumu a mládeže SR bol doručený menovací dekrét  

pre Ing. Branislava Nováka za člena Správnej rady TU, a to s účinnosťou od. 1.marca 2026.  

Vo funkcii prorektorky pre vedu a výskum  TU skončila  svoju činnosť zo zdravotných 

dôvodov prof.  PhDr. Eva Mydlíková, PhD. Na jej miesto nastupuje  prof. PhDr. Zuzana 

Lopatková, PhD., ktorá oficiálne požiadala  o zmenu agendy. Následne oslovil dekana Fakulty 

zdravotníctva a sociálnej práce o návrh na miesto prorektorky, tak aby ostala zachovaná parita 

fakúlt. 

Informoval, že začal proces prihlasovania študentských organizácií, kreuje sa komisia, 

nominácie na členov budú doručené do konca týždňa.   

Zverejnil sa Pokyn rektora o bezpečnosti práce a ochrane pred požiarmi s dvoma 

prílohami. Na základe podnetov bolo nevyhnutné vytvoriť vnútorný predpis, ktorý by riešil 

nielen bezpečnosť zamestnancov, ale aj študentov a návštevníkov univerzity.   



V ďalšom informoval o výmene pozície LEAR na univerzite. Na osobnom stretnutí  

poďakoval doc. PaedDr. Žoldošovej, PhD., ktorá doteraz pôsobila na uvedenej pozícii a rád by 

jej poďakoval aj týmto oficiálnym spôsobom. Predmetná pozícia prešla do agendy  prorektorky 

pre zahraničné vzťahy a spoluprácu, doc. Mgr. Masarykovej, PhD.  

Dňa 24. 2. 2026 o 10.00  hod. sa koná voľba rektorstva na UCM. Rektor univerzity 

skonštatoval, že ktokoľvek vyjde z volieb ,budeme s ním spolupracovať.  

Dňa 25. 2. 2026 sa rektor TU zúčastní výjazdového rokovania vlády SR na 

Smolenickom zámku. Tohto výjazdového rokovania vlády SR sa zúčastní aj rektorka UCM 

a rektor Technickej univerzity. Vláda SR pridelila našej univerzite 15 000 eur, ktoré sa  rozhodol 

investovať na bezpečnosť študentov na internáte. Na Ministerstve školstva, vedy, výskumu 

a mládeže SR sa mu podarilo vybaviť dotáciu  100 000 eur, ktorá bude použitá na financovanie 

bezpečnosti, vrátane kamier na Právnickej fakulte TU a bezpečnosť dekanátu FF TU. Dekan 

FF TU navrhol, či by sa nedal použiť princíp NFC, prepojenie s mobilmi zamestnancov. Toto 

riešenie podporil aj  dekan Fakulty zdravotníctva a sociálnej práce. Rektor univerzity prisľúbil, 

že sa návrhom bude zaoberať, či je reálne ho v našich podmienkach využiť.  

Informoval, že pri prezentácii knihy o historických budovách  TU, jedným z autorov  je 

aj dekan FF TU, pán župan odkomunikoval pozitívnu správu o pozemku a výstavbe novej 

budovy  pre vojenský archív. V priebehu cca 2 rokov by sa historická budova vrátila TU.  

Upozornil dekanstvo, že dňa 2. 3. 2026 o  9.00 hod. bude pracovné stretnutie 

k výkonnostným zmluvám a požiadal o samostatné rokovanie s dekanstvom, za účelom 

vzájomnej pomoci pri ich plnení, spoločne nastavili ukazovatele, aby sa rast podporil a pokles 

zastavil.  

 

 

Bod 3 

 

Prorektorka pre vzdelávanie, akreditáciu a kvalitu prof. JUDr. Andrea Olšovská, PhD., 

upozornila, že odvolacie konania sú stanovené na 15. júl a 5. august 2026. Informovala, že 

zaslala členom KR TU návrh univerzitnej výročnej správy. V ďalšom sa pani prorektorka 

venovala  jednotlivým článkom univerzitnej výročnej správy. Skonštatovala, že je nevyhnutné 

dôsledne sa venovať záverečným a rigoróznym prácam, uviesť priemerný počet dizertačných 

prác a školiteľa. Dôrazne poukázala na znenie Článku 18., a to že veková štruktúra učiteľov je 

hodnotená ako ukazovateľ študijného programu,  venovala sa personálnemu rozpisu garantov, 

počtu externých školiteľov doktorantského štúdia s tým, že bude nevyhnutné zabezpečovať 

budúci rok aj stáže. Oznámila, že v ukazovateľoch  vzdelávania je včlenený aj počet 

zahraničných študentov. Požiadala prítomných o zasielanie podkladov k  hodnoteniu študentov, 

k rodovej rovnosti, ochrane práv študentov, celoživotnému vzdelávaniu a neformálnemu 

vzdelávaniu, poskytovaného na fakulte, ako i k publikačnej a vedeckej činnosti. Po diskusii 

ohľadom štandardov a kľúčových ukazovateľoch informovala, že študentské ankety sa 

vyhodnocujú na intranete. Po rozsiahlej diskusii o výsledkoch  ankiet  dekan Filozofickej 

fakulty TU uviedol, že fakulta poskytuje informácie z ankiet na web. Súčasne  upozornil, že 

zástupcovia ministerstva sa nedostanú  do intranetu  univerzity a preto výsledky ankiet 

zverejňujú na webe. Pani prorektorka upozornila, že výsledky ankiet by mali byť zverejnené 

ako vyhodnotenie ankety , aby ich  videli  len správcovia ankiet a dekani. Je to potrebné zmeniť 

a zverejniť na webe len skrátenú verziu. Upozornila, že je  potrebné pravidelne vyhodnocovať 

personálne zabezpečenie študijných programov, okrem zelených zmlúv. Rovnaké vyhodnotenie 

je aj v rámci Konzorcia.. Pani dekanka Pedagogickej fakulty TU  poďakovala, že výročná a 

periodická správa bude len jedna.  Pani prorektorka požiadala, aby bola predložená kumulatívna 

finančná správa do  RVHK, a to do 15. 4. 2026. Upozornila, že postačuje len schválenie 

vedením fakulty. Veľké tabuľky ako počty študijných programov požiadala, aby boli zasielané 



v prílohách. Pani dekanka Pedagogickej fakulty TU  upozornila, že v súvislosti s novým 

vysokoškolským zákonom už pociťuje tlak študentov, pretože niektoré vysoké školy už teraz 

ponúkajú záverečnú stáž. Navrhla, aby sa zmeny  študijných programov schválili na úrovni 

RVHK. Pani prorektorka vytvorí nový interný predpis, ktorý dá schváliť členom KR TU per 

rollam.  Dekanka Pedagogickej fakulty TU navrhla, aby sa urobila veľká  reakreditácia tak, aby 

univerzita  už od budúceho roka ponúkala aj tento spôsob ukončenia štúdia. Navrhla, aby  sa na 

zasadnutie RVHK predložili na schválenie všetky  existujúce študijné programy. Po rozsiahlej 

diskusii na uvedenú  tému, rektor univerzity rozhodol, že predmetnou témou sa  bude zaoberať 

výjazdové KR TU. 

 

3.1 

Prorektorka pre vzdelávanie, akreditáciu a kvalitu prof. JUDr. Andrea Olšovská, PhD., 

predstavila členom KR TU Rámcový časový harmonogram na budúci akademický rok. 

Informovala o podnete pána dekana Fakulty zdravotníctva a sociálnej práce o časový posun. Po 

rozsiahlej diskusii a návrhu dekanky Pedagogickej fakultyTU ohľadom Sviatku zosnulých 

a stanovisku dekana Teologickej fakulty TU, ktorý sa priklonil k návrhu dekana Fakulty 

zdravotníctva a sociálnej práce TU bolo skonštatované, že by bolo nevyhnutné zmeniť Študijný 

poriadok. Rektor ukončil diskusiu a otvoril hlasovanie. 

 

UZNESENIE KR TU 3/11-24022026 

KR TU schválilo  časový harmonogram na akademický rok 2026/2027 bez zmeny.  

 

Hlasovanie 

Počet prítomných s hlasovacím právom: 9 

Za: 6 

Proti: 0 

Zdržal sa hlasovania: 3 

Rektor univerzity skonštatoval, že uznesenie bolo schválené potrebnou väčšinou hlasov. 

 

 

Bod 4 

 

  Rektor univerzity informoval členov GR TU v mene  prorektorky pre vedeckú, 

umeleckú a edičnú činnosť prof. PhDr. Zuzany Lopatkovej ktorá je  momentálne na zahraničnej 

služobnej ceste v Ríme. 

  Uskutočnili sa pracovné porady k Integračným aktivitám k projektu Konzorcium 

trnavských univerzít  v dňoch 26.1.2026 a 16.2.2026 s gestormi Integračných aktivít.  Dňa 

28.1.2026 boli odoslané hlavnej manažérke projektu p. Jančiovej podklady o integračných 

aktivitách k priebežnej monitorovacej správe za TU. Informoval o podpore v oblasti 

kybernetickej a informačnej bezpečnosti na TU. Hlavnou aktivitou projektu je realizácia 

opatrení na zvýšenie úrovne kybernetickej  a informačnej bezpečnosti. Ukončujú sa posledné 

aktivity  na  odovzdanie správy, termín ukončenia projektu je ku dňu  31.3.2026. Bol zaslaný 

návrh opatrení do Akčného plánu k Národnej stratégii kybernetickej bezpečnosti na roky 2026 

– 2030 za Trnavskú univerzitu v Trnave.  

  Rektor ďalej informoval o aktivitách v Knižnici TU. Poukázal na tradičný Týždeň 

slovenských knižníc. Upozornil, že 14. alebo 15. apríla 2026 sa uskutoční Pocta  doktorovi 

Petrovi Blahovi , ktorá sa pripravuje v spolupráci s Právnickou fakultou TU.  

  Bola vydaná publikácia o rektoroch Trnavskej univerzity v anglickom jazyku. 

Poďakoval prorektorke pre zahraničné vzťahy a spoluprácu za financovanie tejto publikácie a 

ocenil jej praktický formát. 



  Pripravuje sa Memorandum o spolupráci so Slovenským historickým ústavom so sídlom 

v Ríme. Informoval o novej riaditeľke tohto ústavu, ktorá je veľmi naklonená k rôznym formám 

spolupráce s TU. 

Poukázal na pro bono  vytváranú interaktívnu hru Mysterio, ktorá je nielen vzdelávacou 

aktivitou o historických budovách TU pre všetkých užívateľov, ale aj o mimoriadnu formou 

propagácie našej univerzity. Hráč s mobilom bude hľadať stratené insígnie TU. Oznámil, že 

dobré skúsenosti s touto interaktívnou detektívnou hrou, ktorá sa môže hrať cez aplikáciu na 

telefóne má aj Západoslovenské múzeum v Trnave. 

Dekanka Pedagogickej fakulty TU informovala o príprave spoločného výskumného 

pracoviska s UCM v rámci  Konzorcia. Uzatvorenie zmluvy s UCM je potrebné zrealizovať do 

31.3.2026. Bola predpripravená zmluva, ktorú musí schváliť aj  AS TU. Požiadala, aby ju 

podpisovali aj dotknutí dekani fakúlt, aj rektori. 

 

 

Bod 5 

 

Rektor univerzity informoval, že prorektorka pre zahraničné vzťahy a spoluprácu  doc. 

Mgr. Masaryková, PhD., je súčasťou misie Ministerstva školstva, vedy, výskumu a mládeže SR  

v Honkongu.  

Dňa 6. 2. 2026 sa uskutočnilo pracovné rokovanie s vedením KreativEU, v rámci 

ktorého sa rozvíja ďalšia spolupráca. V spolupráci s Rumunskom sa pripravuje  židovsko-

kresťanský projekt s tým, že Trnavská univerzita v Trnave by mala byť hlavným nositeľom 

úlohy.  

Oboznámil členov KR TU s koordináciou programu ERASMUS+ kľúčová akcia 

KA131 - mobility do európskych krajín a koordináciou programu ERASMUS+ kľúčová akcia 

KA171 - medzinárodné mobility zahrňujúce tretie krajiny nepridružené k programu. 

V ďalšom sa KR TU zaoberalo dátumom realizácie športového dňa,  nakoľko v ten istý 

deň sa koná slávnostná akadémia pri príležitosti Dňa učiteľov, počas ktorej sa uskutoční 

odovzdanie ceny Martina Palkoviča  za vynikajúce výsledky v pedagogickej činnosti a udelenie 

čestného titulu „profesor emeritus“.  

Rektor informoval o príprave Detskej univerzity, ktorá sa má uskutočniť v dňoch 6.-

10.7.2026 v Trnave a v Bratislave. Požiadal dekanov, aby  priamo pani prorektorke do piatku 

tohto týždňa do 12.00 hod. oznámili kontaktné osoby. Podujatie sa pripravuje  v spolupráci 

s UCM.  

 

 

Bod 6 

Prorektorka pre rozvoj a informačné systémy PhDr. Kristína Grendová, PhD., MPH 

informovala, že časť agendy si ešte ponechala  prof. PhDr. Zuzana Lopatková, PhD., a to 

Projekt Konzorcium a projekt Kybernetická bezpečnosť, nakoľko sa oba v dohľadnej dobe 

končia. 

Informovala o projekte Štipendiá pre excelentných konzultantov a projekte Zelené 

strechy, ktorý je predrokovaný s dekankou Pedagogickej fakulty TU a dekanom Filozofickej 

fakulty TU, kde však neprišlo k zhode z technických dôvodov. 

Po diskusii ohľadom športovísk a výzvy, ktorá sa uzatvára  dňa 18.3.2026 skonštatovala, 

že nie je možné ju stihnúť. Dekan Filozofickej fakulty TU navrhol spoluprácu s mestom Trnava, 

ktoré má vypracovanú projektovú dokumentáciu. Pani dekanka dá vedieť do konca týždňa, či 

je výzva pre nich aktuálna. Pani kvestorka v súvislosti so Štátnym rozvojom bývania upozornila 

na nevyhnutnosť pripravených podkladov, finančnú spoluúčasť, výška úveru, podmienky 

splácania  a pod.  



Pani prorektorka  ďalej informovala o prevzatí časti agendy od prorektorky pre zahraničné 

vzťahy a spoluprácu, týkajúcej sa marketingu a PR. Prišlo viacero podnetov s otázkami na 

prípravu nového webu TU s tým, že každému sa venovala osobitne, avšak upozornila, že pri 

realizácii sa vychádza z vyhlášky rektora, ktorá je síce staršieho dátumu, ale stále platná. 

Skonštatovala, že za fakultné stránky zodpovedá správca, t.j. poverený zamestnanec fakulty. Po 

rozsiahlej diskusii ohľadom kompatibility aktuálnych modulov informovala, že navštívi každú 

fakultu  osobitne a prerokuje návrhy a podnety práve v tejto oblasti. Dekanka Pedagogickej 

fakulty TU navrhla, nakoľko dekani nie sú odborníci v tejto oblasti, aby vopred dostali materiál, 

v ktorom by boli uvedené náklady, prípadne porovnania finančných zmien, grafický náhľad 

vizuálu, možnosti licencií, ich cena a pod., aby rokovania prebiehali efektívne.  

KR TU sa zaoberalo problémom bezpečnostných výstrah, ktoré pani prorektorka rieši 

s CIS, jednotným  vizuálom webu TU a fakúlt, zabezpečením reklamných predmetov roll up 

bannerom TU, kampaňou ku Dňu otvorených dverí a pod.  

V súvislosti s ukončovaním dlhodobého zámeru TU do konca roka 2026 uviedla, že vidí 

priestor na prípravu nového dlhodobého zámeru aj v oblasti PR a marketingu.  

 

 

Bod 7 

 

7.1. 

Pani kvestorka, Ing. Dana Naništová informovala v rámci plnenia Ročného plánu úloh 

o fonde údržby. Jednotlivé činnosti sú popísané v materiály, ktorí členovia KR TU dostali 

vopred, ide napr. o opravy okien, strechy Právnickej fakulty TU a následne časti okien, opravy 

strešných okien na Pedagogickej fakulte TU, výmena podláh v Knižnici, spojená 

s vysťahovaním a  nasťahovaním mobiliáru a kníh, doplnenie sietí na holuby v priestoroch, kde 

ešte chýbali. Skonštatovala, že táto úloha bola splnená.  

 

UZNESENIE KR TU 4/11-24022026 

KR TU berie na vedomie informácie kvestorky TU o plnení úlohy RPÚ 2025 - Vyhodnotiť 

plán údržby budov TU za rok 2025. Predloženie plánu údržby budov TU na obdobie 2026. 

Z: Ing. Naništová 

 
7.2  

V ďalšom informovala o stave plnenia úlohy RPÚ 2026 Aktualizovať vnútornú 

metodiku rozpisu dotácie zo štátneho rozpočtu na súčasti TU v nadväznosti na reformu 

metodiky rozpisu dotácií z kapitoly ministerstva školstva verejným vysokým školám v roku 

2026 s dôrazom a uplatnením princípu zodpovednosti, spravodlivosti, motivácie  a solidarity. 

Bude nevyhnutné aktualizovať vnútornú metodiku rozpisu dotácie zo štátneho rozpočtu na 

súčasti TU v nadväznosti na reformu metodiky rozpisu dotácií z kapitoly ministerstva školstva 

verejným vysokým školám v roku 2026 s dôrazom uplatnením princípu zodpovednosti, 

spravodlivosti,  motivácie a solidarity. Predmetná problematika bude predložená AS TU. 

 

UZNESENIE KR TU 5/11-24022026 

KR TU berie na vedomie informácie kvestorky TU o plnení úlohy RPÚ 2025 - 

Aktualizovať vnútornú metodiku rozpisu dotácie zo štátneho rozpočtu na súčasti TU 

v nadväznosti na reformu metodiky rozpisu dotácií z kapitoly ministerstva školstva 

verejným vysokým školám v roku 2026 s dôrazom a uplatnením princípu zodpovednosti, 

spravodlivosti, motivácie  a solidarity. 

Z: Ing. Naništová 

 



7.3  

Informácia o stave plnenia úlohy RPÚ 2026 a vyhodnotenie plnenia merateľných 

ukazovateľov podľa súčastí univerzity za rok 2024 a rozdelenie dotácie na súčasti univerzity 

podľa ich podielu na ich plnení. Pani kvestorka skonštatovala, že úloha  bola splnená. 

 

UZNESENIE KR TU 6/11-24022026 

KR TU berie na vedomie informácie kvestorky TU o plnení úlohy RPÚ 2025 - Vyhodnotiť 

plnenie merateľných ukazovateľov podľa súčastí univerzity za rok 2024 a rozdeliť 

dotáciu poskytnutú na výkonnostné zmluvy na súčasti univerzity podľa ich podielu na ich 

plnení. 

Z: Ing. Naništová 

 

7.4  

Pani kvestorka predložila návrh aktualizácie cenníka za ubytovanie a služby 

poskytované v ŠD P. Pázmaňa. Dôvodom je potreba odstraňovania havarijných situácií. 

Poukázala na pozitívnu odozvu od ubytovaných, že je vyššie úroveň ubytovania. Uvítali by 

však nejaký návod na zariadenia, aby bol k dispozícii. Po rozsiahlej diskusii ohľadom cenníka  

a jednotlivých položiek bolo vyhlásené hlasovanie. 

 

UZNESENIE KR TU 7/11-24022026 

KR TU schválilo  aktualizáciu cenníka za ubytovanie a služby poskytované v Š P. 

Pázmaňa so zmenami. 

 

Hlasovanie 

Počet prítomných s hlasovacím právom: 9 

Za: 9 

Proti: 0 

Zdržal sa hlasovania: 0 

Rektor univerzity skonštatoval, že uznesenie bolo schválené jednomyseľne. 

 

Bod 8 

Rektor odovzdal slovo predsedovi AS TU, doc. JUDr. Vargovi, PhD., ktorý informoval, 

že vo štvrtok 5. 3. 2026 o 13.30 hod. sa bude konať Akademický senát TU, pred ktorým sa bude 

konať zasadnutie predsedníctva AS TU. Upozornil, že podpredsedníčka senátu sa stala 

prorektorkou. Z uvedeného dôvodu sa uskutoční voľba podpredsedu AS TU za zamestnaneckú 

časť AS TU. Požiadal dekanstvo, ak by ešte mali niečo na prerokovanie do AS TU, aby mu 

včas dodali podklady a súčasne ich požiadal, aby preverili, či majú zvolených študentov do 

výberových konaní na obsadenie miest profesorov a dekanov. 
Na záver rektor univerzity poďakoval prítomným za účasť a rokovanie ukončil. 

 

Trnava, 24. 2. 2026 

 

Schválil: prof. ThLic. Miloš Lichner, D.Th 

      rektor Trnavskej univerzity v Trnave 

 

 

          Zapísala: JUDr. Marcela Svetlánska 

  

 


